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      Савез иноватора Републике Српске, Привредна комора Републике Српске и
Републичка развојна агенција Републике Српске организовали су 7. научно-стручни скуп
са међународним учешћем "ТЕХНОЛОШКЕ ИНОВАЦИЈЕ – ГЕНЕРАТОР ПРИВРЕДНОГ
РАЗВОЈА", који је одржан помоћу онлајн платформе 12. новембра 2020. године у
Привредној комори РС у Бањој Луци.
  
  Циљ Научно–стручног скупа био је да окупи експерте (иноваторе, н. истраживаче) и
друге компетентне личности из институција, привреде и организација, ради размјене
сазнања, искустава и ставова у примјени иновација, да се размјене искуства из развоја
националних иновационих система сусједних земаља и др.земаља, те коначно сагледати
могућности примјене позитивних рјешења у Републици Српској и БиХ, те исте
предложити надлежним институцијама.
  
  Покровитељ научно-стручног скупа  било је Министарство за научнотехнолошки развој,
високо образовање и информационо друштво Републике Српске.
  
  Од 30 пријављених радова у зборнику је представљено 20 научних радова и то 6
оригиналних, 11 прегледних и три научна рада као информативни преглед. Посебан
прилог је иновација Капсуле од лиофилизираног сријемуша, Јелене Пушац Броћиловић,
члана УИГБЛ, добитнице 2 награде финала ТНТИ 2019, Признања "Најбоља иновација
ИМ 2019", златних медаља из Москве, Крима, Скопља и др признања.
  
  Радови представљени у Зборнику су рецензисани и редакцијски уређени, међутим, за
изнесене податке, њихову оригиналност и вјеродостојност, одговорност сносе аутори.
Ауторима радова накнадно ће се уручити и сертификати за учешће на скупу.
  
  Након презентације зборника радова уручена су признања од Савеза иноватора РС:
Привредној комори РС за допринос у реализацији 7. Научно-стручног скупа
"ТЕХНОЛОШКЕ ИНОВАЦИЈЕ – ГЕНЕРАТОР ПРИВРЕДНОГ РАЗВОЈА" и 22.
Међународне изложбе "ИНОСТ МЛАДИХ 2021" и Јелени Пушац Броћиловић признање
"Најбоља иновација ИМ 2020" за иноваацију "Капсуле од лиофилизираног сријемуша".
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